



VJEŽBAMO!
1. Izračunaj vrijednost izraza:

45+45:9= ___________________
       72-9*6=___________________

64 – 32:4 ___________________               42:7+42=___________________

6+14:2=_____________________
       3*8+67=____________________

45:9-4=_____________________
      24+35:7-8=__________________

(36+28):8= ___________________         56:8+9*9=___________________

2. a)Od broja 61 oduzmi proizvod brojeva 9 i 4.

_____________________________________________________________

b)Prvi  činilac je najveći jednocifreni broj,  a drugi razlika brojeva 57 i49. Izračunaj proizvod. 
_____________________________________________________________
c)Prvi sabirak je najmanji broj 6.desetice, a drugi sabirak je proizvod brojeva7 i 6. Izračunaj zbir.
_____________________________________________________________

d)Od proizvoda brojeva 9 i 7 oduzmi najveći neparni broj pete desetice.

_____________________________________________________________

e) Djeljenik je 49, a djelilac razlika brojeva 72 i 65. Izračunaj količnik.

____________________________________________________________
3. Rema je rješavala zadatke. Prvog dana je riješila 42 zadatka,a drugog dana 6 puta manje. Koliko zadataka je Rema riješila za ta dva dana?

R:___________________________________________________________

4. O:___________________________________________________________

5. Na bazenu je bilo 36 sportista. Četvrtina je sjedjela u restoranu, polovina se sunčala, a ostali su se kupali. Koliko je bilo sportista u bazenu?

R:__________________________________________________________

O:__________________________________________________________
6. Dejan, Emil i Jovan su pecali ribe. Dejan je upecao 6 riba, Emil  4 puta više od Dejana, a Jovan za 7 više od Dejana. Koliko su ukupno riba upecali?

R: ___________________________________________________________

_____________________________________________________________

O:__________________________________________________________
